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School Safety
Based on 5,782 responses

Perceptions of student physical and psychological safety at school.

How have results changed over time?
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How do these results compare to benchmarks? !

School Setting

 All

 Urban

 Non-Urban

School Level

 All

 Elementary Schools

 Middle Schools

 High Schools

Free and Reduced
Lunch (FRPL) %

 All

 Low (0-30%)

 Medium (30-70%)

 High (70% or
higher)

Percent favorable
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Your result

Compared to all schools in our
national dataset, your score is near
the 50th percentile on this topic.

How did different groups respond?

Group by Results by group

Student Grade Level

Is your child enrolled in
an immersion program

at this school?

Parent / Guardian Race
/ Ethnicity

Parent / Guardian
Gender

Parent / Guardian
Transgender

Parent / Guardian
Sexual Orientation

Total of 5,782 responses

82%82%82%

76%76%76%

75%75%75%

80%80%80%

80%80%80%

53%53%53%

74%74%74%

65%65%65%

Heterosexual / 
Straight

Lesbian

Gay

Bisexual / 
Pansexual

Queer

Questioning / not
sure

Decline to answer

I use another wor…

How did family members respond to each question?

Sorted by  Survey order First to last 

QUESTION

How often do you worry about violence at your child's
school?

"
72 %
responded
favorably

 8
from 2019-20

#

Answer distribution Breakdown by Is your child enrolled in an
immersion program at this school?

Percentage favorable responses for this question

Breakdown by Parent / Guardian Transgender

Percentage favorable responses for this question

Breakdown by Parent / Guardian Gender

Percentage favorable responses for this question

Breakdown by Parent / Guardian Sexual Orientation

Percentage favorable responses for this question

Breakdown by Parent / Guardian Race / Ethnicity

Percentage favorable responses for this question

Breakdown by Student Grade Level

Percentage favorable responses for this question

Number of responses

2459 (43%)2459 (43%)2459 (43%)

1651 (29%)1651 (29%)1651 (29%)

1102 (19%)1102 (19%)1102 (19%)

334 (6%)334 (6%)334 (6%)

127 (2%)127 (2%)127 (2%)

Almost never

Once in a while

Sometimes

Frequently

Almost always
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QUESTION

If a student is bullied at your child's school, how difficult is it
for them to get help from an adult?

$
79 %
responded
favorably
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from 2019-20

#

QUESTION

How likely is it that someone from your child's school will
bully them online?

$
76 %
responded
favorably

 1
from 2019-20

%

QUESTION

Overall, how unsafe does your child feel at school?$
90 %
responded
favorably
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#

QUESTION

To what extent are drugs a problem at your child's school?$
84 %
responded
favorably

 2
from 2019-20

#
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Your result compared to National

!Home # District  $ Schools  % Groups
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Need Help?

https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand/5182768/summary?project_id=13190#topic-scores-guardian
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand/5182768/survey_results/13709891#/questions/topics/21181
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://secure.panoramaed.com/portlandor/understand
https://playbook.panoramaed.com/main

